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POLA 1 — VPRASANJA 1ZBIRNEGA TIPA — RESITVE
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POLA 2 - STRUKTURIRANA VPRASANJA — RESITVE

Kandidati zapiSejo odgovore pod vpraganjem. Ce ni odgovora, &e je odgovorov ve¢ ali pa je odgovor
nejasen, se Steje, da je napacen.

Lahko se zgodi, da kandidat neko vrednost izrauna napa¢no. Ce jo uporabi pri naslednjih vprasanjih,
se mu odgovori na ta vprasanja stejejo kot pravilni, ¢e je sicer potek reSevanja fizikalno in
matemati¢no pravilen. Ocenjevalec je dolZan preveriti to moznost.

V odgovoru so lahko enote zapisane tudi v drugi obliki, kakor so dane v resitvah, vendar morajo biti

fizikalno smiselne in ustrezno okrajsane. Na primer enota je neprimerna za pospesek, enota

2
an

liter . . . < . N . o "
5~ je neprimerna za dolzino. Ce je enota napacna ali manjka, je odgovor napacen.

cm

V fiziki je obi¢ajna natan¢nost do 10 %, zato ve¢ino podatkov v izpitnih polah zapisujemo na dve

Stevilski mesti natan¢no. V skladu s tem imajo tudi rezultati v resitvah dve Stevilski mesti. Zaradi
moznih razlik pri zaokrozevanju ocenjevalec uposteva manjse razlikovanje na zadnjem mestu.
Odgovor je pravilen tudi, ¢e ima vec kakor 2 Stevilski mesti, ¢eprav podatki niso tako natan¢ni.
Rezultat je lahko zapisan samo z 1 mestom, ¢e predstavlja celo Stevilo ali pa je za decimalno vejico

nic¢la. Na primer: Stevilo delcev je 5, razmerje koli¢in je 2, masa je 1 kg (namesto 1,0 kg). Zaradi
vecje preglednosti lahko uporabimo navadno pisavo.
Na primer 1201 kg namesto 1,2-10% kg ali 0,025 A namesto 2,5-10 % A,

Zaradi laZjega dela ocenjevalcev so rezultati v komentarju zapisani s 3 ali ve¢ Stevilskimi mesti.

Ocenjevalec mora v skladu z navodilom na prvi strani izpitne pole tockovati samo odgovore, iz
katerih je razviden potek reSevanja. V resitvah je posebej zapisano, kdaj zadostuje samo Stevilka ali
beseda.
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1. NALOGA
1. Pravilno izracunani CaSi..........oceeiiiiiieiiiiiieiiet ettt et et ebe bt eeeeia e 1 tocka

i v [kHz] Az [107? m] t, 1107 s] c, [msfl]

1 2,2 3,8 0,45 338 (ali 334)
2 3,0 3,0 0,33 364 (ali 360)
3 3,5 2.4 0,29 331 (ali 336)
4 4.0 2,1 0,25 336 (ali 336)
5 4.6 1,8 0,22 327 (ali 331)
6 6,2 1,3 0,16 325 (ali 322)

(Za vsaj 4 pravilno izracunane nihajne ¢ase dobi kandidat 1 tocko. Rezultat je lahko zapisan
tudi s tremi Stevilskimi mesti.)

2 GTaAL e —————————— 3 tocke
A
Az [cm]
4.0 -
X
3,0 DK
2,0
1,0
0,10 0,20 0,30 0,40 0,50 7
o [ms]

(1 tocka za pravilno oznacene osi, 1 tocka za vsaj 4 pravilno vrisane izmerke, 1 tocka za
smiselno narisano premico)

3. SMErNi KOSTICIENT . ..eeeieieieireeeeeee et ee e 84 MS Lo, 2 tocki
A(A 2.1—10)-1072
k:%;k: ( x):(,l 0) 107.im:84ms*1
Az At, (0,25—-0)-10" s

(1 tocka za pravilen izracun, 1 tocka za pravilen rezultat.)

4. Pravilno izra€unane NitroSti.........coeieieririeie et 2 tocki
Valovna dolzina A je enaka 4Azx .
(Dijak dobi 1 tocko za pravilne valovne dolzine in 1 tocko za pravilen izracun hitrosti po

enacbi ¢, = A (ali ¢, = 4Az-v). Vrednosti ¢, se lahko razlikujejo glede na uporabljen

0
nain radunanja. Ce raduna hitrost zvoka pravilno, uporablja pa napaéne valovne dolzine, dobi
samo 1 to¢ko.)
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5. Povprecna vrednost........coooieiiriiieienenee e 337 ms s 1 tocka

¢, =337 ms'

6. ENacha.......ccoooiiiiiiiiiiiiiiiniiee e €, =4k o 1 tocka
A:pzi; )\:c—z; F=2 A:E:c—ztO
4 t 4 4
2. NALOGA
1. Drugi Newtonov zakon ...........cccccceeveiniennienniiiniiseieeiee F =M oo, 1 tocka

F — rezultanta zunanjih sil (dijak lahko zapiSe tudi samo sila); m —masa; @ — pospesek
(Dijak dobi tocko tudi, ¢e enacbe ne pise vektorsko.)

2. MASA ULEZ v.uveeeviiiecieerieereeeee v e e eveeteeee e teestaeseneeareene L0 Kg o, 1 tocka
Racun z enacbo ni potreben.
3. POSPESEK ..o B INS e 2 tocki
F, 9,8 N .,
a= & =2 =4,9 ms >

m, +m, 2,0 kg
(1 tocka za enacbo, 1 tocka za rezultat)

4. Pravilno narisani teZa in Sila VIVICE .......ooovivieiiie e 1 tocka
&
) —
i
F,
5. STV VIVICTeeti ettt eereeerenerereseresanene DN s 2 tocki

P, —F, =ma; F, =mg—m,a=10kg (9,8 ms > —4,9ms )=49N ,
lahko tudi F, = m,a =4,9 N
(1 tocka za enacbo, 1 tocka za rezultat)

6. Kotna NItrOSE ....eeee e eaeaesesesesesenenene 20 S e, 1 tocka

0,20 ms
w=l=T"" " oyt
r 0,010 m

7. BFeKtivni tOK ..ocecviiiiiicieciieeececeee e 0,30 A i, 1 to¢ka
=860V 304
R 209
8. ElektriCna moc .....cccvcviiiviiviiiieiic e L8 W e, 1 tocka
P=UI=60V-0,3A=18W
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NALOGA

L. DEIINICIJA € weeneeeiiiiiie ettt ettt et et e et s bt e et eeeeneeenbeasbeesaaesanasaneaas 1 tocka

Q

€, = ——=> () —toplota; m —masa; AT — sprememba temperature
mAT

2. Masa VOA@.....cccuveiiiiiiieiiie ettt 13,7t e, 1 tocka
m = pV = prnr’h =13,7-10° kg

3. Sprememba temperature ..........ccccceceeeerereeieenereeereeeeees 3,4 K o, 2 tocki
Q= jSt =600 Wm ”-3,14-(2,2 m)* -6-3600 s = 197-10° J; AT _ 9 3,4 K
me
(1 tocka za enacbo, 1 tocka za rezultat)
4. Bilanca Sevanja.........ccocccvciiiiiieiieiieeeeet e 360 Wi, 2 tocki
4 4 .
P, =o(l) —T))S =361 W
(1 tocka za enacbo, 1 to¢ka za rezultat)
5. Toplotni tOK ..oceiieeiieeieeee e 440 W e, 2 tocki
AT AT . 0,04 Wm 'K 4,0K-27,6 m’
P =A==8 = X==(mr" +27rh) = — =442 W
d d ,0-107" m
(1 tocka za enacbo, 1 tocka za rezultat)
6. ZNiZanje teMPETatlre ..........occeverueereereeeeseeeeeeeseeaeeseenees 0,5 K oo 1 tocka
. -1
P=P +P —s00W; AT =L SOW 936005 5
me  13,7-10° kg- 4200 Jkg K
G 1 Y USRS 1 tocka
T [OC} A
30
29
28
27
26
25
24
23
6 9 12 15 18 21 24 3 6 g
t [h]

1. dan 2. dan



M051-411-1-3

4. NALOGA

1. Amplituda napetosti........ccoovuerieriieiieinieiiie st 2,0V e, 1 tocka
(Kandidat dobi 1 to¢ko, ¢e pravilno odcita najvecjo napetost z grafa.)

3. Induktivnost tuljave ..........cocceeiieiieniiieeie e 0,08 H oo, 2 tocki
t, Y 1 4,0.10°%s) 1V
t =2nLC — L=|2|—=;L=|= ,4 =0,081 VsA™!
0 [211] C [ 6,28 50-10° As
(1 tocka za enacbo, 1 tocka za rezultat.)
4. Energija elektricnega polja ......cccccoeveeieeneniecieneneeeee, 10 pd e 1 tocka
] 1 2 -5
WE():§OU0 =10-10"J
5. Energija magnetnega polja .........cccoceeviiniiiniiiniiiiineieee. 10 pd e 1 tocka
W0 =Wi,
6. Najvecji tok po tuljavi .ccvecveiiiiienrieinieorieenieeeeenieneenns 16 mA 1 tocka
2w
I, =,[—=0,0157 A
L
T GIAT ettt 2 tocki
I/I/Hl
1 2 3 4 ¢ [ms]

(1 tocka, ¢e kandidat pravilno uposteva ¢asovno skalo, 1 tocka za funkcijo sin® wt . Ce kandidat
narise funkcijo cos® wt priznamo 1 tocko.)
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5. NALOGA

1. SKICA 1N OZNAKE ...t sase st st s e sesesasesanenenenenens 1 toc¢ka

| zrak

steklo

(Kandidat dobi 1 to¢ko, ¢e narise lomljeni zarek in pravilno oznaci kota.)

2. Enacba in POIMENOVANE.......ccitiiiieitieitieitieiie ettt et et et e e beebe e beeseeeeeeneaens 1 tocka
sinaa ¢ . . . .
i = -1 a —vpadni kot; 3 — lomni kot; ¢, — hitrost svetlobe v zraku; ¢, — hitrost
S111 C
2

svetlobe v steklu
(1 tocko priznamo tudi za drugacne, fizikalno pravilne in utemeljene odgovore.)

3. Prehod skozi le¢o 1 tocka

4. Razdalja med le€ama ...........cccocieiiiiiiiiiiiiiicc e 350 MM oo, 1 tocka
e=f + f, = 350 mm

5. Energija fotona .........occcoriiiiiiieiiiieiieic e 3,810 Jali 2,3 eV ......... 1 tocka
he 663107 Js.3,0-10° ms™' “
M=o 53010 Zas
. . m
6. StEVIIO FOtONOV.....eeeeeeee e s e 3,0-10% 2 tocki
.2
=MWy g g
St W,

(1 tocka za enacbo, 1 tocka za rezultat.)

7. Mejna zaporna NAPEtOSt ........cccueeeeerieerearienniesieseeeieeaees 0,65 V i, 1 tocka
W, =A+eU,: U, = We=A _065eV_ 65y
' &0 &0
8. Najvecja hitrost eleKtronov............ccceceeiieiiiiinicencnnenn. 4,6-10" ms " e, 2 tocki
2 5
W o=W —A=eU,:v= 20U _ 4 6.10° ms!
1 me

(1 tocka za enacbo, iz katere je razvidna kineti¢na energija elektrona, 1 tocka za rezultat.)



